

王沪宁出席全国宣传部长会议并讲话

为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围

新华社北京1月5日电 全国宣传部长会议5日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线,扎实做好宣传思想工作,为奋进新征程、建功新时代提供坚强思想保证和强大精神力量。

王沪宁表示,党的十九大以来,习近平总书记就守正创新做好宣传思想工作发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示,深入回答了事关宣传思想工作的方向性、根本性、战略性问题,为做好新时代宣传思想工作提供了根本遵循。我们要深入学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁指出,做好今年宣传思想工作,要突出“两个确立”的决定性意义,推动习近平新时代中国特

色社会主义思想深入人心,引导广大干部群众自觉做党的创新理论的坚定信仰者和忠实实践者。要用心用力做好新闻宣传、文艺宣传、社会宣传等工作,深化党史学习教育,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。要加大优质文化产品和服务供给力度,为人民提供更多更好精神食粮。要推动对外宣传创新,全面提升国际传播效能。要全面加强宣传思想战线党的领导和党的建设,

抓好各级领导班子和干部人才队伍建设。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明主持会议并作工作部署,强调要深刻认识做好今年工作的重大意义,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,稳中求进、守正创新,紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线谋划推进宣传思想工作。要高举思想之旗、汇聚奋进之力、培铸强国之

魂、夯实安全之基、奏强中国之音,统筹做好理论武装、新闻出版、文化文艺、精神文明创建、国际传播各项工作,把庆祝建党百年激发的爱党爱国爱社会主义热情传递下去,把全党全社会的精气神进一步振奋起来,激励广大干部群众满怀信心奋进新征程、建功新时代。要加强宣传思想战线党的建设,把党的领导贯彻到工作各方面,更好肩负起时代赋予的光荣使命。

李强:学深悟透总书记关于党的历史和党史学习教育重要论述

构建常态长效机制 融入日常抓在经常

上海市党史学习教育总结会议举行,孙永春田哲一到会指导,龚正主持,蒋卓庆董云虎出席,于绍良通报情况

本报讯 上海市党史学习教育总结会议昨天上午举行。市委书记李强在会上指出,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,学深悟透习近平总书记关于党的历史和党史学习教育的重要论述,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终不渝坚持人民至上,更加自觉弘扬奋斗精神,砥砺自我革命政治品格,着力构建党史学习教育融入日常、抓在经常的常态长效机制,不断创造无愧于党的诞生地的出色业绩。

党史学习教育中央第五指导组组长孙永春、副组长田哲一到会指导。市委副书记、市长龚正主持会议。市人大常委会主任蒋卓庆、市政协主席董云虎出席会议。市委副书记于绍良通报全市党史学习教育开展情况。

李强指出,通过党史学习教育,全市广大党员、干部受到了全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。党史学习教育是一项长期任务,必须在学而思、学而悟、学而行上持续努力、久久为功,在巩固拓展党史学习教育成果上下更大功夫。要更好厚植历史自信,树牢正确党史观,赓续精神血脉,把党百年奋斗的重大成就、历史经验、宝贵精神贯通起来、联系起来,全景立体感受党非凡奋斗的恢弘气象,更坚定自觉地走中国特色社会主义道路。要深入学习好、宣传好、阐释

■ 要更好厚植历史自信,树牢正确党史观,赓续精神血脉。要深入学习好、宣传好、阐释好、传播好伟大建党精神

■ 要忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。胸怀“国之大者”,把习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上海的重要指示要求铭记在心、力践于行

■ 要深入践行人民城市重要理念,更加用心用情服务人民,努力谱写新时代“城市,让生活更美好”的新篇章

■ 要砥砺奋发奋进的斗志,练就善作善成的

本领,各项工作要对标最高标准、最好水平,力争上游、争创一流。要不断增强思想的敏锐性、工作的前瞻性、落实的穿透性

好、传播好伟大建党精神,从共产党人的精神谱系中不断获得滋养自己、砥砺自己、锤炼自己的强大力量,在感悟精神伟力中强志气、壮骨气、厚底气,在传承红色基因中做到信仰如山、信念如铁、信心如磐。

李强指出,要忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。胸怀“国之大者”,把习近平总书记考察上海重要讲话精神和对上海的重要指示要求铭记在心、力践于行,把总书记提出的重要理念化为创造性的探索实践,把总书记交付的重大战略任务化为突破性的战役战术,把总书记擘画的宏伟蓝图化为生动的现实图景,用行动诠释忠诚、诠释担当。深刻理解、深入践行党的创新理论,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为观大势、识大局、防风险、破难题的强大思想武器,使各项工作更好体现时代性、把握规律性、富于创

造性,以思想提升推动事业进步。

李强指出,要深入践行人民城市重要理念,更加用心用情服务人民,努力谱写新时代“城市,让生活更美好”的新篇章。始终站在人民立场想问题、作决策、办事情,把让人民宜居安居放在首位,把最好的资源留给人民。要把为民服务做得更加精准精细,让群众享有更优质的公共服务、更优美的生态环境、更优良的治理体验。持之以恒抓好民心工程,让群众拥有更强获得感、幸福感、安全感。更好依靠人民共建共治,深入发展全过程人民民主,让广大市民建言献策有更畅通的渠道,让来到上海这座城市的人们创新创业有更宽广舞台,共同建设属于人民、服务人民、成就人民的人民城市。

李强指出,要砥砺奋发奋进的斗志,练就善作善成的本领,各项工作要

争创一流。要不断增强思想的敏锐性、工作的前瞻性、落实的穿透性,更好发挥开路先锋、示范引领、突破攻坚的作用,抢占未来竞争制高点,构筑高质量发展新优势,探索超大城市治理现代化新路子。要知重负重、尽心竭力承担起实施国家战略的重任,更好顺应人民群众的期待,坚定不移朝着既定目标前进,坚韧不拔争取最好结果。要更好彰显充满激情、富于创造、勇于担当的上海干部队伍特质,在新时代广阔舞台上展现特别的担当作为,留下无悔的奋斗足迹。

李强指出,要勇于自我革命,以永远在路上的清醒和执着,推进新时代党的建设新的伟大工程。全面贯彻新时代党的建设总要求

■ 要总结深化管用有效的做法。把红色资源用得活,让理想信念成为人们心中“永不消逝的电波”。开展好各级领导干部“促发展、保安全”大走访、大排查,营造民心顺、企业稳、社会安的良好环境

李强指出,要勇于自我革命,以永远在路上的清醒和执着,推进新时代党的建设新的伟大工程。全面贯彻新时代党的建设总要求,坚持把党的政治建设摆在首位,坚持思想建党和制度治党同向发力,统筹推进党的各项建设。把严的主基调长期坚持下去,深入持久推进党风

廉政建设和反腐败斗争,在系统施治、标本兼治中取得更多制度性成果和更大治理成效。深化细化“四责协同”机制,在全覆盖、真协同、强问责上持续用劲使力,把管党治党全链条责任落到实处。

李强强调,要总结深化管用有效的做法,形成常态化、长效化制度机制,使党史学习教育融入日常、抓在经常。把红色资源用得活,深入推进党的诞生地红色资源发掘、保护、宣传和传承,通过全媒体传播、数字化呈现、艺术化再现,让人们在“跨越时空的对话”中感知革命精神,让理想信念成为人们心中“永不消逝的电波”。把场景体验做得更实,让党员干部从新时代改革开放和人民城市建设的火热实践中受到启发,更有感染力地为青少年上好“大思政课”。把研究阐释做得更深,持续深入打造党的创新理论研究高地、伟大建党精神研究高地,深入做好上海实践案例、基层新鲜经验的总结推广。把联系群众的机制用得更好,察实情、增感情、办实事、求实效,走好新时代的群众路线,开展好各级领导干部“促发展、保安全”大走访、大排查,营造民心顺、企业稳、社会安的良好环境。

市委常委周慧琳、诸葛宇杰、胡文容、朱芝松出席会议。

会议以视频形式召开。党史学习教育中央第五指导组成员,相关部委办局、各区负责同志参加会议。

李强:实体经济的困难反映在哪里、以确定性对冲不确定性的支点在哪里,工作就要指向哪里

各项政策尽快出台 各项工作提早发力

市委季度工作会议要求全力抓好开局起步,龚正部署重点工作,于绍良出席

本报讯 市委季度工作会议昨天下午举行。市委书记李强主持会议并强调,要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,稳字当头、稳中求进开好局、起好步,面对困难要勇于知难而进,培育新动能要善于顺势应势,任务落实要稳扎稳打推进,各方面工作要注重协同并进,加快推动既定目标任务落实落地,以实干成绩迎接党的二十大和市第十二次党代会胜利召开。

市委副书记、市长龚正部署一

季度经济社会发展重点工作,市委副书记于绍良出席会议。

李强指出,今年是上海构筑未来发展战略优势的关键之年。做好一季度工作事关全年高质量发展,要统筹好疫情防控和经济社会发展,统筹好发展和安全,全力抓好开局起步,各项政策尽快出台、各项工作提早发力,着力保持经济稳定增长。要迎难而上、知难而进,展现奋发有为的精神状态,以进促稳、开创新局。勇于挑最重担子、啃最硬骨头,在难事上用劲,在

要紧处使力,实体经济的困难反映在哪里、以确定性对冲不确定性的支点在哪里,工作就要指向哪里。对具有重大意义的政策突破要紧盯不放、务求必成,对具有重要影响的指标要创新办法、坚决稳住,对企业生产经营遇到的实际困难要想方设法、帮助解决。稳增长各项工作要赶前抓早、靠前发力、能快则快,形成良好预期。掌握发展主动、争取更好结果,促进经济平稳衔接。

李强指出,要立足当前、着眼

长远,加大力度培育壮大新动能,形成经济增长的接续力量。充分认识在科技革命、改革开放、管理革新等多重力量作用下,企业成长和产业逻辑发生深刻改变,必须更加自觉地识变、应变、求变,更好顺势应势、优化策略,乘势而上、接续发力,加快打造“3+6”新型产业体系。把制造业作为实体经济的根基,加强先进制造业布局,持续打响上海制造品牌,推动制造和服务融合发展。在招商引资中既要持续关注大企业,也要善于发

现创新企业价值;既要重视增量,也要注重存量,大力支持存量企业扩大投资、技术改造、开拓新业务新模式。抓区域经济发展要更好依托禀赋条件、明确主攻方向,打造人无我有、人有我优、人优我特的产业。

李强指出,落实目标任务,要稳扎稳打、扎实推进,不图虚名、不务虚功,干一件成一件,朝着目标稳步迈进。坚持重心下移,各方面都要眼睛向下,为基层排忧解难、减负增能、做好服务。 (下转第6版)